



Bestyrelsesmøde – referat

Dato og tidspunkt: **Tirsdag d. 21.05.2024 kl. 16.00-18.30**

Sted: Klubhuset, Røddingvej 21A, 7480 Vildbjerg

Mødenr.: **2024-04**

Deltagere
Bestyrelsen

LOW Lars Ole Wulff
JBJ Jørgen B Jørgensen
MN Marius Nielsen
SWS Søren Schubert
JOPE John Pedersen
HB Helle Bjerre
KB Karl Bloch Lauritsen

Øvrige
deltagere

LBN Lone Baunsgaard Neupart

Afbud fra:

	Bemærkninger
1. Velkomst	<i>LOW bød velkommen.</i>
2. Bemærkninger til sidste referat	<i>Referatet blev godkendt uden bemærkninger.</i>
3. Nyt fra bestyrelsen - bordet rundt	<i>Jagtaftalen frem til 1.august; Kommunen har meddelt jagtforeningen at stigen mellem hullerne skal fjernes inden 16.maj i år og at der under bukkejagten ikke drives jagt på golfbanearealet og arealerne mellem hullerne, - det har jagtforeningen taget til efterretning og stigen er fjernet. Kommunen vender tilbage med en ny indstilling omkring evt. ny jagtaftale.</i>
4. Nyt fra kasserer	<i>Regnskabet gennemgået.</i>
5. Nyt fra forretningsfører	<i>Der er en lille stigning i medlemsantallet i forhold til samme tidspunkt sidste år – hel præcist 21 flere aktive medlemmer.</i> <i>Der er rigtig mange gæster på banen og det betyder, vi igen har udfordringer med for få golfbiler og derfor må sige nej til gæster, som ikke har mulighed for at gå en runde.</i> <i>Besluttet at vi investerer i 2 golfbiler mere, så vi har 14 stk. til udlejning.</i> <i>JBJ retter henvendelse til Helms vedr. golfbiler.</i> <i>Stort ønske fra kvindelige gæster, at der kommer teestedsskilte på tee 47.</i>
6. Robotter som demo	<i>Flyttet til næste bestyrelsesmøde.</i>
7. Nyt fra udvalgene	<i>Baneudvalg: Der arbejdes på højtryk og banen står flot.</i> <i>Eliteudvalg: Ønsker PR omkring hjemmekampene i Danmarksturneringen på søndag.</i> <i>Juniorudvalget: Det nye udvalg er kommet godt i gang og Lina er blevet formand.</i> <i>Forårsklargøring: Alt omkring klubhuset blev klaret den 13. maj, hvor mange frivillige kom og hjalp til.</i>

	<p><i>Sponsorudvalg: Sponsorforum har nu 22 deltagende firmaer og der blev afviklet Mandagsgolf den 13. maj med 35 deltagere i flot vejr og med dejlig mad i Trehøje Golfcafé.</i></p> <p><i>Satser på at nå sidste års sponsorindtægter.</i></p> <p><i>Frederik (pro) er nu også en del af sponsorudvalget.</i></p>
8. Markedsføringsudvalg	<p><i>SWS har holdt møde det tidligere rekrutteringsudvalg om hvor hvidt, de ville være med i markedsføringsudvalg.</i></p> <p><i>Konklusionen er de mangler nogle, der kender noget til markedsføring og som er gode til bl.a. FB og Instagram.</i></p> <p><i>Besluttet at vi i næste nyhedsbrev søger efter kompetencer.</i></p>
9. Ansøgning til kommunen	<p><i>Efter henvendelser fra beboere på Røddingvej, som er utrygge pga. høj hastighed fra bilister, har vi sendt ansøgning om hastighedsbegrænsning på Røddingvej til kommunen.</i></p>
10. Golfens Dag	<p><i>Vi afviklede Golfens Dag den 14. april, datoen som var sat af DGU. Vi afviklede efter det setup, som vi har gjort adskillige gange tidligere (træning/spil på ØST/rundvisning).</i></p> <p><i>Det var en kold og blæsende dag og vi havde desværre ikke så mange gæster, som vi kunne ønske os. Vi fik 9 nye prøvemedlemmer den dag.</i></p>
11. Pitch & Put banen	<p><i>Vi satser på, at banen åbner til august.</i></p>
12. Generalforsamling	<p><i>Drøftelse af ønsker til kompetencer og emner.</i></p>
13. Evt.	<p><i>Herning Golfklub har 60 års jubilæum - LBN tager til reception.</i></p> <p><i>JB: På P-pladsen er der mange små sten. Besluttet at entreprenør Bilberg kommer og fejer hele p-pladsen. Overskuds materiale bliver brugt til opkørslen ved golfbilerne.</i></p>
14. Næste møde	<p><i>Kommende møder frem til sommerferien:</i></p> <p><i>Tirsdag den 25/6 kl. 15.00</i></p>

Trehøje den 21. maj 2024
Referent: LBN